





拝啓

時下、先生方におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 さてこの度、RA Expert Web Seminarを開催させていただく運びとなりました。 ご多用の折に誠に恐縮ではございますが、是非ご聴講賜りますようお願い申し上げます。



日時

2024年3月2日(土)18:00~19:00

事前登録 URL

https://x.gd/o3ENK



座長

木本 理 先生 きもとクリニック 院長

演題1 18:00 18:30

『 DtoTを起こさせないためのRA診療 』

演者

宮本 俊明 先生 聖隷浜松病院 膠原病リウマチ内科 部長

座長

坪井 声示 先生

JA静岡厚生連 静岡厚生病院 リウマチ科

演題2 18:30 19:00

『 RA保険診療のアップデート 』

演者

松野 博明 先生 松野リウマチ整形外科 院長

※本WEBセミナーをご視聴いただくためには事前登録が必要です。

主催:

ユーシービージャパン株式会社/アステラス製薬株式会社

E-0000075444







RA Expert WEB Seminar

● 開催方式

Zoom Webinarを利用したWeb講演会

参加方法

事前Web登録制(下記、URLよりご登録をお願いいたします。)

▼事前登録ページ

事前登録URL

https://x.gd/o3ENK

● 入力事項

姓名・メールアドレス・ご施設名・診療科を入力してください。

● ご準備いただくこと

インターネット接続可能なお手持ちの パソコン、スマートフォン、タブレット端末をご準備ください。



視聴登録登録/当日ログイン方法

 会・ が無例・ ご施段名・ お乗倒・ ご施段名・ お乗倒・ ご施段名・ お乗倒・ こんにちばいる。 で質問はこちらにご連絡ください: アC、Mac、iPad、iPhone、Androidデバイスから参加できます: でをカリックして参加 注:このリンクは他の人と共有できません。あなた専用です。		* 必須情報
	名·	姓。
こんにちは	メールアドレス*	メールアドレスを再入力・
こんにちは		
こんにちは		
こんにちばいい。 「UCB Psoriasis WEB Seminar」のご登録ありかとうございました。 、 で質問はこちらにご連絡ください: PC、Mac、iPad、iPhone、Androidデバイスから参加できます: 「マクリックして参す! 注:このリングは他の人と共有できません。あなた専用です。 バスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	ご施設名*	珍癀科*
こんにちばいい。 「UCB Psoriasis WEB Seminar」のご登録ありかとうございました。 、 で質問はこちらにご連絡ください: PC、Mac、iPad、iPhone、Androidデバイスから参加できます: 「マクリックして参す! 注:このリングは他の人と共有できません。あなた専用です。 バスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。		
こんにちばいい。 「UCB Psoriasis WEB Seminar」のご登録ありかとうございました。 、 で質問はこちらにご連絡ください: PC、Mac、iPad、iPhone、Androidデバイスから参加できます: 「マクリックして参す! 注:このリングは他の人と共有できません。あなた専用です。 バスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。		
こんにちばいい。 「UCB Psoriasis WEB Seminar」のご登録ありかとうございました。 、 で質問はこちらにご連絡ください: PC、Mac、iPad、iPhone、Androidデバイスから参加できます: 「マクリックして参す! 注:このリングは他の人と共有できません。あなた専用です。 バスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	2003	
「UCB Psoriasis WEB Seminar」のご登録ありがとうございました。 プ質問はごちらにご連絡ください: PC、Mac、iPad、iPhone、Androidデパイスから参加できます: 「でをクリックして参う」 注:このリンクは他の人と共有できません。あなた専用です。 パスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	登録	
「UCB Psoriasis WEB Seminar」のご登録ありがとうございました。 プ質問はごちらにご連絡ください: PC、Mac、iPad、iPhone、Androidデパイスから参加できます: 「でをクリックして参う」 注:このリンクは他の人と共有できません。あなた専用です。 パスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	ontononia	
アC、Mac、iPad、iPhone、Androidデバイスから参加できます:	こんにちば きょうさん、	
PC、Mac、iPad、iPhone、Androidデバイスから参加できます: 「でをリックして参す] 注:このリンクは他の人と共有できません。あなた専用です。 バスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明:ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	「UCB Psoriasis WEB Seminar」のご登録ありがとうご	ざいました。
PC、Mac、iPad、iPhone、Androidデバイスから参加できます: 「でをリックして参す] 注:このリンクは他の人と共有できません。あなた専用です。 バスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明:ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	が万斤 日日 1. ユ アナ・ハー デト市 4カ ノ チャル・・・	
でをクリックして参加 注:このリンクは他の人と共有できません。あなた専用です。 パスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催 関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	こ貝 同はこりりにこ 迷梢へたさい・	
でをクリックして参加 注:このリンクは他の人と共有できません。あなた専用です。 パスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催 関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。		
でをクリックして参加 注:このリンクは他の人と共有できません。あなた専用です。 パスコード:506087 カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催 関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	PC Mac iPad iPhone Androidデバイスから参	加できます:
パスコード: 506087 カレンダーに追加 Mahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催 関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。	<u>【こをクリックして参加</u>	
カレンダーに追加 Googl ABCD i加 Yahooカレンダーに追加 説明: ご提供頂きました個人情報は、講演会の出席確認と連絡、今後の情報提供のためにのみ使用し、共催 関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。		た専用です。
関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供することはございません。 個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。		ahooカレンダーに追加
個人情報は、弊社ユーシービージャパンの個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。		
に基づき安全かつ適切に管理致します。	関係者および業務委託を除く第三者に開示・提供	iすることはこさいません。
		保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)
※銀付いつびますが、クロルびます。	に基づき安全かつ適切に管理致します。	
冬婦(+1) つでもキャン/カルできます		
五本/はかいろくの <u>コトンで/A</u> で与する。	登録はいつでも <u>キャンセル</u> できます。	

<1>

URLまたは2次元コードを読み取ると参加登録画面に 遷移しますので、姓名・メールアドレス・ご施設名・ 診療科を入力してください。

入力内容を確認し、登録ボタンを押してください。

<2>

自動返信メールにて登録完了メールが受信 されましたら、参加登録完了です。

会期当日ここをクリックして参加より、

記載のパスワードを入力しご参加ください。

会期前日、同内容のリマインドメールも送信します。

著作者:macrovector/出典:Freepik

■ 講演会についてのお問い合わせ先

ユーシービージャパン株式会社 免疫・炎症事業部 リウマチ領域 和田 浩一

Email: kouichi.wada@ucb.com Tel: 080-7655-6837

【個人情報の取扱いについて】

ご提供いただきました個人情報は、講演会の出席確認と連絡にのみ使用し、業務受託者を除いては、第三者に対して開示・提供することはございません。個人情報は、アステラス製薬株式会社(https://www.astellas.com/jp/ja/privacy-policy)及び、ユーシービージャパン株式会社の個人情報保護方針(https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)に基づき安全かつ適切に管理致します。 視聴登録いただいた場合、上記個人情報の取扱い方針に同意いただいたものとみなします。



ユーシービージャパン株式会社/アステラス製薬株式会社 E-0000075444